Beliaiglch 1 KaEHoiEie o dlloéislo 95/2008

ktera byla uzaviena dne 3.3.2008 mezi niZze uvedenymi smluvnimi stranami:

Objednatel: Ceska republika - Finanéni feditelstvi v Brné
nam. Svobody ¢. 4, 602 00 Brno

Zastoupeny : PR AR R n'f"r‘-r.-f ST B

IC: 00006921

DIC:

Bankovni spojeni:

Cislo tgtu:

/dale jen objednatel/

Pro Finanéni ufad v Moravskych Budéjovicich
adresa pro zasilani pisemnosti a fakturaci : FU v Moravskych Budéjovicich
Husova 480, 678 02 Moravské Budéjovice

Zhotovitel: TSMB s.r.o.
Dc:pravm 1334 676 02 Mor.Budéjovice
statutarni zastupce - R

IC: 28268105
DIC: CZ28268105
Bankovni spojeni: "«w— Hio

Cislo ugtu: e"‘,_‘, ’E“" i
Zapis v obchodnim rejstfiku, vedeneho Krajskym soudem v Brné oddil C, vlozka 57533
/dale jen zhotovitel/

pe

Pfredmét dadatku
Na zakladé tohoto dodatku dochazi ke zméné bodu a) a b) &lanku IV. vySe uvedené smlouvy takto:
~Smiuvni strany se dohodly ve smyslu zak. 526/90 o cenach, Ze objednatel zaplati zhotoviteli za

provedeni dila, uvedeného v €l. Il. bod 1 cenu :
a) Za pravidelny odvoz a likvidaci odpadu - nadoba o obsahu : 1101, 240 |, 1100 | a poétu svozi za rok

popelnice 110 | pocet 52 svozi/rok 1.612,- Ké/ks cena s ulozenim

popelnice 120 | potet 26 svozl/rok .............. K¢&/ks cena s ulozenim

kontejner 1100 | pocet 52 svozu/rok ............. K&/ks cena s uloZzenim
b) individualni odvoz nadoby 2,1 m3 250,- Ké/odvoz

Ostatni ustanoveni Smiouvy o dilo 95/2008 ze dne 3.3.2008 timto dodatkem neupravena zlistavaji v platnosti.

Tento Dodatek €. 1 je vypracovan ve &tyfech vyhotovenich, z nichZz kazda smiuvni strana obdrzi po dvou
vytiscich.

Tento dodatek smlouvy nabyva ucinnosti a platnosti dnem podpisu opravnénych zastupcl obou smluvnich

stran.
Tento dodatek byl sepsan na zakladé pravé a svobodné vile obou smluvnich stran, coZ Gcastnici dokladaji

svymi podpisy.
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